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Menighetsrådets medlemmer og vara medlemmer  
Øystein Vigdal Leder 
Linn Elise Richardsen Nestleder og MRAU 
Sigfred Sørensen Vik sokneprest 
Ole Henrik Hallaråker MRAU 
Karen Y. Sandstad  
Roar Tangen  
Knut Terje Fagerland Leder i fellesrådet 
Rolf Kasper Iversen  
Ingrid Bøhn Medhaug   
  
Jan Egil Midtskog    1. vara  
John Einar Johannessen 2. vara 
Gunnhild Ferkingstad 3. vara 
Hild Astrid Valle  4. vara 
Kjerstin Mannes Medhaug 5. vara 
Monica Egeland  Sekretær 

 

Menighetsrådet består av totalt 9 faste medlemmer inkludert sokneprest. Seks menn 
tre kvinner.  

Arbeidsutvalg (AU): Fra menighetsrådet Øystein Vigdal, Linn Elise Richardsen, Ole 
Henrik Hallaråker, Sigfred Sørensen (sokneprest) og Monica Egeland (daglig leder). 

 

Utvalgets arbeid 
Au møtes 2 uker i forkant av menighetsrådsmøte for å drøfte og diskutere saker til 
menighetsrådsmøtet. 

 

I løpet av 2025 var følgende ansatt i menigheten 

Sokneprest Sveinar Medhaug 100% tom 27.04  
Sigfred Sørensen 60% fom 01.08 

Kirkemusiker Jan Tore Gullbrekken Varne 100% 
Diakonimedarbeider Jannicke Myge Tjøstheim 80% 
Trosopplærer Anne Gunn Lund 70% tom sep, 

40% fra 1 oktober 
Menighetspedagog Julie Nordanger 100% tom nov 
Kirketjener  Roar Tangen 20% 
Kirketjener og renholder  Evija Osina 50% 
Daglig leder  Anne B Amdal 100% tom februar.  

Monica Egeland 100% fom 01.10 
  

  



Hilsen fra menighetsrådsleder 
Vi har lagt bak oss et år hvor ikke alt har gått på skinner. Bemanningssituasjonen har 
vært preget av vakanse i flere stillinger, og jeg skal innrømme at det til tider har vært litt 
utfordrende og ikke la bekymringer overskygge for alt vi tross alt kan være takknemlige 
for.  

Jeg velger derfor å fokusere på det positive, så lar vi heller Vår Herre ta seg av 
bekymringene. 

Vi har en flott stab som står på og strekker seg lenger enn man kan forvente, for at vi kan 
få gjennomført mest mulig til tross for forbigående underbemanning. Stor honnør og 
takk for den innsatsen dere legger ned! 

Foruten staben har vi også mange frivillige som er med å dra lasset for fellesskapet på 
så mange ulike områder. Ingen nevnt og ingen glemt, men nettopp dette felleskapet er 
noe å være takknemlig for i seg selv. Det å kunne stå sammen i ulike tjenester og bidra 
til noe som er større enn oss selv gir god mening, og forhåpentligvis litt dybde i 
relasjoner og vennskap oss imellom. Det er på mange måter et privilegium å få lov til å 
bidra, og jeg håper vi kan fortsette å oppmuntre, både hverandre og nye frivillige, til å 
bruke talentene sine inn i menighetsarbeidet vårt.  

Av begivenheter som fant sted i fjor, er det 40 års jubileet for kirkebygget som sitter best 
i minnet. Personlig ble markeringen en påminnelse om mye vi kan være takknemlige for. 
Et flott tilbakeblikk på alt en har fått til på disse årene, og samtidig en synliggjøring av 
talentfulle ressurser vi er så heldige å ha med oss i menigheten vår idag. Vi er heldige 
som har et så stort kirkebygg, med alle de mulighetene det gir. Men mest av alt er jeg 
takknemlig for alle de flotte menneskene vi fyller det med, og det fellesskapet jeg er så 
heldig å ha fått være en del av i 27 år. Jeg håper flere skal få oppleve det samme som 
meg, og at Åkra Menighet kan få være et fellesskap hvor de føler seg hjemme, og hvor vi 
sammen kan jobbe for å nå målene vi setter oss. 

Jeg avsluttet fjorårets hilsen med at 2025 ville bli et spennende år med tanke på 
ansettelse av ny sogneprest. Ett år har gått og vi er ikke i mål med dette enda, så 
spenningen ligger der enda. Derfor avslutter jeg på samme måte som i fjor, med en 
oppfordring til oss alle om å være med og be for ansettelsesprosessen. Vi ber om Guds 
ledelse og at han kaller på kandidater til stillingen. 

Øystein Vigdal 
Leder Åkra MR 

 

 

 



Gudstjenesteliv 
Gudstjenestelivet i Åkra har i 2025 vært preget av at sokneprest Sveinar Medhaug 
sluttet i april, og det har ikke vært mulig å få noen ny, fast sokneprest. Sigfred Sørensen 
har vært vikarierende sokneprest fra 01.08.2025. De faste og trygge punkt, har vært vår 
dyktige kirkemusiker, Jan Tore Varne, og vår allsidige kirketjener, Roar Tangen, som 
begge har lagt ned en stor innsats. 

Til tross for ustabil bemanningssituasjon har gudstjenestelivet gått sin gang, og det er 
en stor flokk av frivillige medarbeidere som gjør gudstjenesten levende og god. Særlig 
må nevnes den gode medvirkningen Regnbuelandet har gjort, med «Barnas kvarter» i 
begynnelsen av gudstjenesten. Dette samarbeidet har utviklet seg videre i 2026, slik at 
det omfatter «Alle sammen-gudstjenester» der Regnbuelandet har det meste av 
programmet, sammen med prest og kirkemusiker. Dette har fungert svært godt. 

Vi hadde avskjedsgudstjeneste for Sveinar Medhaug 27. april, og markering av både 
Stavanger bispedømmes 900‑års jubileum og Åkra kirkes 40‑års jubileum. 

Antall forordnede gudstjenester har blitt litt redusert i hele prostiet, bl.a. som følge av at 
stillingen som sokneprest i Ferkingstad/kapellan i Åkra, som Thor André Lindstad 
hadde, har nå blitt tatt bort. Vi har i åkra kirke hatt: 

49 gudstjenester gjennomført 
8738 deltakere på gudstjenester 
3596 nattverdsgjester 

Kirkelige handlinger: 
66 dåp 
81 konfirmanter 
15 vielser 
64 gravferder   

Det har vært både spennende og inspirerende for meg som vikarprest å delta i 
gudstjenestelivet på Åkra. Her er det mange flotte frivillige og en stabil kjerne. 
Utfordringen ligger nok i å øke denne kjernen, og særlig dra flere unge og familier inn i 
gudstjenesten. Men potensialet er stort og venter bare på en forløsning!  

Sigfred Sørensen 
Sokneprest 
 

 

 



Statistikk 2025 
 2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 
Innmeldt i Den norske 
kirke  

 4 4 3 4 7 2    

Utmeldt I fra Den norske 
kirke 

 12 19 11 15 17 28    

Døpte 62 58 74 62 62 58 64 67 58 69 
Vielser 15 14 12 20 14 5 18 14 17 24 
Begravelser  64 47 73 70 74 58 60 58 64 75 
Konfirmerte 81 84 102 93 78 84 90 93 93 86 
Forordnet gudstjenester 49 55 52 55 54 58 54 57 57 58 
Deltakere 8738 9012 7836 7765 6004 5165 9120 10500 11523 11928 
Gj.snitt deltakelse 178 164 151 142 94 89 169 184 202 206 
Gudstjeneste med nattv 36 36 35 38 28 23 41 35 41 34 
Deltakere nattv 3596 3026 2545 2372 1608 1579 3928 3705 4262 3341 
           

 

Selv om det har vært en tydelig nedgang på landsplan i oppslutning om kirkelig 
handlinger og gudstjenester, har utviklingen i Åkra kirke vert mer stabil. Det er gledelig 
at både dåp, konfirmasjon, vielse og gravferd har endringene vert forholdsvis små. Når 
det gjelder gjennomsnittlig deltakelse på gudstjenester på søn- og helligdag vist en klart 
stigende tendens etter pandemien i 2020-2021. Fortsetter denne utviklingen er vi snart 
tilbake til nivået for 10 år siden. Det gir grunn til takknemlighet og optimisme.  

Misjonsprosjektene 
I 2025 fortsatte vi med bibelselskapets arbeid i Ukraina som vårt misjonsprosjekt. 
Avtalen ble fornyet i desember. Takkeoffermodellen (40%) og innretningen av 
givertjenesten (20%) gjør at vi får gitt et reelt bidrag til Bibelselskapets arbeid i Ukraina.  

Kirkemusikk 
Kirkemusikken er en viktig del av menighetens liv og har bidratt med et rikt og variert 
musikalsk uttrykk gjennom hele året. Forsangere, solister, kor og lokale musikere har 
deltatt jevnlig. I forbindelse med Åkra kirkes 40-årsjubileum ble det arrangert både 
konserter og jubileumsgudstjeneste. 

Gudstjenester 

Ved gudstjenestene har vi hatt bred musikalsk medvirkning fra forsangere, solister, 
messingblåsere, lokale korps, Sola Gratia, RE:VIBE ungdomskor og flere unge 
musikktalenter. Prosjektbarnekoret deltok tradisjonen tro på julaften og i julekonserten, 
ledet av Judith Eliassen. 

Forsangere 



Målet har vært å ha forsangere på flest mulig gudstjenester, noe vi stort sett har lyktes 
med. Vi har én færre forsanger og én ny sammenlignet med året før. Samtidig har flere 
måtte redusere frekvensen, og vi ønsker derfor å rekruttere flere. En informasjonsplakat 
om dette er hengt opp (mars 2026). 

Band 

Bandmedvirkning har forekommet på enkelte gudstjenester, men fortsatt mer sjeldent 
på grunn av begrenset tilgang på musikere. Ved 11-gudstjenestene er logistikken 
krevende, mens 17-gudstjenestene én gang i måneden stort sett har hatt 1–2 musikere. 
Nytt av året er at bandet fra ungdomskvelden «Livstoner» har bidratt ved 
konfirmantgudstjenester og presentasjonsgudstjeneste. Målet er at de kan bidra jevnlig 
ved ungdomsrettede gudstjenester. 

Konserter 

Kirkemusiker hadde musikalsk ansvar eller delansvar for fire konserter og forestillinger i 
2025. 

21. mai – Markusevangeliet 

Soloforestilling av Christian Stejskal, som kombinerte fortelling, fiolin og fotografier fra 
Israel. Ca. 50 publikummere deltok. 

7.–9. november – Åkra kirke 40 år 

Feiringen bestod av både konserter og gudstjeneste: 

Tre nye sanger ble spilt inn i samarbeid med Judith Eliassen og flere dyktige 
bidragsytere. Sangene ligger tilgjengelig under «Åkra Menighet» i strømmetjenester. 

7. november: jubileumskonsert med Henning og Vidar Stueland m/band, 
som samlet rundt 400 publikummere. 

 
9. november: jubileumsgudstjeneste med tidligere sokneprest Norodd 

Stavenjord, RE:VIBE og fullt band. 
 

Julekonserter 

7. desember – Ole Meland & Venner 

En jazzpreget og improvisatorisk konsert der Havtonar deltok sammen med bandet. 
Konserten samlet ca. 80 publikummere. 

19. desember – Menighetens Julekonsert vol. 2: Go Tell It 

En av årets store musikalske begivenheter, med deltakelse fra prosjektbarnekor, 
RE:VIBE, Gospel Crew og Resurrection Choir. Solister var Anna Nag Brekkå og Judith 



Eliassen, med husband ledet av kirkemusiker. 
Konserten hadde et tematisk opplegg med fokus på gjeterne på marken, ledet av Ivan 
Underhaug, med juleevangeliet lest av Kjartan Medhaug og lyd av Roar Tangen. 
Det var ca. 412 fremmøtte, og evalueringene var svært gode. 

Utleiekonserter i 2025 

Fem eksterne konserter ble gjennomført i kirken: 

• Ivan Underhaug og Voice of Joy – 19. januar 

• ALS-veldedighetskonsert – 10. mai 

• Voice of Joy (lukket arrangement, Skude & Aakra Sparebank) – 14. desember 

• Hanne Krogh og de Tre Tenorer – 16. desember 

• Synnøve Ånensen – 22. desember 

Sangkvelder 

Sangkveldkonseptet ble arrangert to ganger i vårsemesteret, med kveldsmat, sosialt 
fellesskap og felles sang i ulike sjangre. Julie var forsanger, Anne sto for kveldsmat, 
mens kirkemusiker ledet det musikalske. 

RE:VIBE Ungdomskor Åkra/Vea 

RE:VIBE drives i samarbeid mellom Åkra og Vea menigheter, med Rosa Helena Vea som 
dirigent. Koret hadde en prøveperiode fra september 2024 til mars 2025 og ble deretter 
videreført, støttet av begge menighetsråd. 
Koret øver annenhver uke i hver kirke og hadde tre opptredener i Åkra kirke høsten 2025. 
Ved utgangen av året hadde koret 11 medlemmer (16 per mars 2026). 

Kirkemusiker har gjennom året: 

• spilt ved andakter på Åkra Bu- og Behandlingsheim 

• deltatt på torsdagstreff og menighetssamlinger 

• bidratt på ungdomskvelder annenhver fredag 

• jobbet med å lære opp ungdommer i band til bruk i ungdomsarbeidet 

Takk til alle som har bidratt i løpet av 2025!  Jan Tore Gullbrekken Varne 
Kirkemusiker 

 



Trosopplæring og arbeid blant barn 
Babysang og småbarnssang samler mange familier til sang, lek og sosialt fellesskap i 
kirken. 

Gjennom året har menigheten arrangert flere tiltak for barn: 
- Krøllekveld for 2‑åringer 
- Virvel for 3‑åringer 
- Utdeling av barnebibel til 4‑åringer 
- Adventssamling for 5‑åringer 
- 6‑årsbok til førsteklassinger 
- Dåpsklubb for 7‑åringer 
- B‑gjengen for 8‑åringer 

Barnehagene i soknet inviteres også til jule‑ og påskevandringer i kirken. 

Anne Gunn 
Trosopplærer 
 

Diakoni 
Det diakonale arbeidet i Åkra sokn rommer blant annet torsdagstreff, fasteaksjonen, 
sorggrupper og samtaletilbud. Arbeidet skaper fellesskap, omsorg og støtte for 
mennesker i ulike livssituasjoner. 

I 2025 har det ikke vært et eget diakoni- og misjonsutvalg. 

Fasteaksjonen 

Fasteaksjonen 8. april ble gjennomført som tradisjonell dør-til-dør-aksjon med 
konfirmantene. 
Det ble samlet inn 56 613 kroner, en økning fra året før. 

HEL-arbeid 

Ifølge diakoniplanen skal det gjennomføres HEL-arrangement to ganger i året. Siden 
Karmøykirken allerede har et godt etablert tilbud for målgruppen, har behovet hos oss 
vært begrenset. I stedet har undertegnede deltatt på HEL-korøvelser for å bli kjent med 
brukerne og styrke samarbeidet. 

Torsdagstreff 

Torsdagstreffene er et sentralt sosialt tilbud for seniorer. 
I 2025 ble det arrangert 24 treff, med 40–60 deltakere hver gang. 

Innholdet består av andakt, musikk, bevertning og sosiale aktiviteter som trim, bingo, 
quiz eller «Kims lek». 



Det er en stor frivillig innsats, med 36 frivillige på kjøkken, transport og praktiske 
oppgaver, i tillegg til musikk- og andaktsbidrag. 

Et ønske om hårstell lot seg ikke gjennomføre. Etter forespørsel fra deltakerne ble det i 
november vist en episode av dramaserien The Chosen i stedet for andakt. 

Sosial senioraften 

På grunn av kapasitetsutfordringer i staben ble det ingen busstur dette året. I stedet ble 
det arrangert en sosial aften 30. oktober med god mat, sanginnslag fra Tonika og en kort 
hilsen fra ny daglig leder. 
Arrangementet samlet 60 deltakere og gikk tilnærmet i balanse økonomisk. 

Samtaletilbud ved Åkra Bu- og Behandlingsheim 

Et nytt samtaletilbud ble startet i februar etter forespørsel fra sykehjemmet. 
Undertegnede er tilgjengelig annenhver tirsdag i oddetallsuker. Tilbudet har vært godt 
mottatt av både beboere og personale, og har bidratt til tettere kontakt mellom kirke og 
institusjon. 

Allehelgensdag 

I forbindelse med allehelgenshelgen ble kirken holdt åpen 1. november, med 
musikkinnslag og egen barnekrok. Det var færre fremmøtte enn tidligere år, men de som 
kom uttrykte stor takknemlighet for tilbudet. Søndagen etter ble det servert utvidet 
kirkekaffe. 

Sorggrupper: 

Barn og unge 

Fire ungdomsskoleelever deltok i sorggruppe fra mars til august, ledet av 
helsesykepleier Anne Erland og undertegnede. Det ble gjennomført inntakssamtaler 
med familiene i forkant og oppfølgingssamtaler tre måneder etter siste samling. 
Deltakerne kom fra flere kommuner. 

Voksne 

Etter forespørsel fra Karmøy Begravelsesbyrå ble det startet en sorggruppe for voksne i 
oktober. Gruppen består av sju mødre som har mistet store barn. Det var flere som ikke 
fikk plass. Samlingene fortsetter i 2026. 

Åpent sorgtreff 

I samarbeid med prostidiakon, menighetspedagoger og frivillige ble det arrangert tre 
åpne sorgtreff på Fredtun leirsted. Samlingene inneholdt undervisning, gratis kveldsmat 
og mulighet for lystenning. Det kommer deltakere fra hele distriktet. 
Fire nye samlinger planlegges våren 2026. 



Annet diakonalt arbeid 

I løpet av året er det gjennomført hjemmebesøk og individuelle samtaler med personer i 
ulike aldersgrupper. 
I mai deltok vi på møte i Mental Helse Karmøy for å snakke om sorg og sorgmestring. 

Undertegnede har også bidratt i ungdomsarbeidet: ungdomskvelder, 
KRIK-konfirmanter, konfirmantfestival, tur til Kongeparken, hyttetur og julebord for 
ungdommene. 

Jannicke Myge Tjøstheim 
Diakonarbeider 
 

Ungdomskvelder 2025 
Annenhver fredag kveld samles 20-40 ungdommer til andakt, sang, band, kiosk, mat og 
diverse aktiviteter i kjelleren. Ungdomskveldene ledes i stor grad av ungdommene selv, 
gjennom styremedlemmene: Martin, Christian, Alexandra, Finn, Hannah, Loy og Maria. 
I løpet av vårsemesteret var det satt opp 12 samlinger. De to samlingene i juni ble litt 
annerledes. Første samling ble erstattet med busstur til Kongeparken på lørdagen, og 
den andre samlingen var en lovsangskonsert i byparken. Styret var i tillegg på en 
hyttetur med overnatting i juni. 
I løpet av høsten var det 7 samlinger, der en av dem var en allehelgensmiddag på en 
søndag. Samlingen i desember var juleavslutning med julebord. Styremedlemmene Loy 
og Maria ble i høstsemesteret avløst av Magnus og Arian. 
 

Åkra yngre kirkeforening 
Åkra yngre kirkeforening har hatt 9 møter i løpet av 2025. Ett av møtene ble gjennomført 
i samarbeid med Den eldre kirkeforening. 
Gjennom året har foreningen hatt hyggelige samlinger med besøk av blant andre Paul 
Leithaug, Herdis Heimdal, Astrid Valle, Kjellaug Berg, Anne Gunn Lund og Monica 
Egeland. 
Foreningen støtter menighetens barne- og ungdomsarbeid økonomisk med 500 kroner 
per måned. Når misjonsorganisasjoner deltar på møtene, mottar de kollekten til sitt 
arbeid. 
To medlemmer bidro også praktisk med å klargjøre kapper til konfirmantene. 
2025 ble det første året uten basar. 
Styret 2025 

• Leder: Helga Marie Ellingsen 
• Styremedlem: Åse Thomsen 
• Kasserer: Thorhild Fagerland 



• Sekretær: Ellen Fagerland 
 

Kar & Møy 
Kar & Møy har hatt et godt år i 2025, med åtte samlinger og om lag 170 deltakere på 
hvert treff. Samlingene har hatt variert innhold med musikk, foredrag, andakter og 
underholdning, noe som har skapt gode møteplasser og styrket fellesskapet. 
Foreningen har en stabil og engasjert frivilliggruppe som bidrar i både planlegging og 
gjennomføring av samlingene. Et etablert styre sikrer god organisering og kontinuitet i 
arbeidet. 
Tilbudet planlegges videreført i 2026, med tilsvarende antall samlinger, servering og 
innhold. 

Strikkekafeen 2025 
Strikkekafeen i Åkra kirke er et sosialt tiltak. Vi treffes første mandag i måneden i 
kirkestuen kl 1900. Oppmøtet varierer noe fra gang til gang, fra 5 til 25 personer. 
Første samling i 2025 ble i februar, det var full snøstorm da vi skulle starte opp i januar. 
Samlingene er hver måned, pause i juli og august. Vi har hatt besøk av Tove Mette Vea 
Knutsen fra Perlestrikk, hun viste litt av det de har på butikken. Julesamling i desember 
med grøt. 
Det er god tid til drøs, vi koser oss med kaffe og kaffemat, det blir mange gode samtaler, 
både med og uten strikketøy. Kirkestuen er stor, og det er plass til flere. 
 
Styringsgruppe har bestått av: 
Helene Jonassen Aarhus 
Wenche Medhaug 
Asselene Botnen 
Kjerstin Mannes Medhaug 
 

“En stor takk” fra daglig leder 
 
Frivillige medarbeidere er en bærebjelke i Åkra menighet. Uten dem ville vi ikke kunnet 
drive det mangfoldige arbeidet som når ut til barn, unge, voksne og eldre gjennom hele 
året. Frivilligheten gjør det mulig å holde kirkens dører åpne, skape fellesskap, feire 
gudstjenester, møte mennesker i sårbare situasjoner og bygge menighet i praksis. 
De frivillige bidrar på utallige måter – i gudstjenester, barne- og ungdomsarbeid, sang og 
musikk, diakoni, praktiske oppgaver, grupper og arrangementer. Noen står på scenen, 
andre gjør en stille tjeneste i bakgrunnen. Noen gir av tiden sin hver uke, andre deltar 
ved enkelttiltak. Felles for alle er at deres innsats bærer og styrker menigheten. 
Jeg ønsker å uttrykke en dyp takknemlighet til hver enkelt som bidrar.  



Gjennom engasjement, trofasthet og varme skaper de rom for tilhørighet, tro, omsorg 
og glede. 
Det er frivilligheten som gjør fellesskapet rikt. Det er frivilligheten som gjør kirken 
levende. Og det er frivilligheten som gjør det mulig for oss å være en menighet som ser, 
støtter og tjener mennesker i ulike livssituasjoner. 
Uten de frivillige hadde vi verken hatt det fellesskapet vi har, den omsorgen vi ønsker å 
vise, eller den kirken vi er i dag. Jeg takker hver og én for innsatsen – og for at de er med 
og bygger menighet sammen med oss. 
 
Monica Egeland 
Daglig leder 
 


